

48位名师有了自己的工作室

学生的成长成才是衡量名师标准

本报9月23日讯(见习记者
史倩倩 通讯员 马广刚)
17日下午,章丘第一、二批名师工作室挂牌仪式暨名师座谈会召开,48个名师工作室获准授牌。“必须出高徒才能称为名师,没有好学生,就不能称其名师。学生的成长成才是衡量名师的标准,也是根本。”章丘市教体局局长李忠新在座谈会上说。

章丘市名师工作室是以名优教师姓名或专业特色命名的,并吸引同一专业教师加入而组成教学研究组织。名师工

作室实行主持人组阁制,除工作室48名主持人外,工作室其他成员的产生将通过个人申请、主持人邀请、单位推荐等方式产生,要求以非本校成员为主,且有一定发展潜力的骨干教师,每个工作室成员数量一般不超过10人。

章丘市教体局将大力支持和关注名师工作室,每学年组织主持人和工作室成员到教育先进地区参观学习,聘请国内知名专家作为名师工作室指导教师。同时,章丘市教体局名师工作室会对名师工作室运

行情况进行评估考核,考核不合格者调整出名师工作室,同时按有关程序吸收符合条件、有发展潜力的新成员加入工作室。对在考核中成绩突出,作用发挥明显的工作室主持人和成员予以表彰奖励,并作为评选章丘名师的重要依据。

李忠新表示,挂牌只是一个仪式,名师必须出高徒,出不了名学生就难副其名。名师的标准要体现在育人上,要落脚在学生乐学爱学,最后落脚在学生学得好学得牢。章丘教育需要育人成长的好老师,得的

荣誉再多,吹得再响,没有好学生,就不能称其名师,学生的成长成才是衡量名师标准,也是根本。

记者了解到,章丘市名师工作室的主要任务是实现名师资源共享最大化,加强名师队伍建设,培养中青年骨干教师,促使其专业发展,旨在建立起名师与中青年教师合作互动的人才培养新机制。公布的48个名师工作室,涉及中学、小学主要学科和学前教育,其带头人和成员涵盖了各学段,构成了章丘名师体系。

中秋小长假10万游客逛章丘 大黄鸭“游进”百脉泉公园



大黄鸭引来不少市民观看。本报记者 邢振宇 摄

本报9月23日讯(记者 邢振宇)“‘大黄鸭’来章丘了”,中秋小长假期间,众多市民在百脉泉公园一睹大黄鸭风采。22日,记者从章丘市旅游部门获悉,小长假期间,章丘旅游市场持续升温,泉水游、文化游、乡村游成游客追逐的焦点。据统计,中秋假日期间章丘共接待游客10万人次,门票收入40.3万余元。

中秋假日,百脉泉公园充分发挥泉水优势,举办节庆活动,三天累计接待游客1.5万人次,游客量、旅游收入同比增加。正值百脉泉群复涌十周年

之际,景区各泉眼群泉竟涌、喷珠吐玉,特别是梅花泉中心泉眼十年来首次复涌,尽显“天下奇观”盛况。节日期间,景区充分发挥泉水优势,注重亲泉、近泉、赏泉的游园方式,体现生态、人文、民俗的活动特点,开展泉水大碗茶、川剧变脸演出活动,让游客尽情体会泉水文化、清照文化和茶道文化。同时在李清照故居前开展特色农产品展、民间手工艺展,展出章丘老粗布纺织、糖画、白云湖特产等,吸引了众多游客。不过,这个小长假,百脉泉公园内最引人注目的还是大黄鸭,景区新

购置的6米高大黄鸭,吸引了大批游客驻足留影拍照。

绣源河风景区展现独特魅力。首届台湾美食节中秋假日期间在绣源河“章丘之眼”广场持续进行,近百种美食和台湾风情演出让游客既饱口福,又饱眼福。品台湾美食、赏音乐喷泉,成为济南周边旅游新亮点。台湾美食节开幕前夕,章丘向济南周边地区宣传推介绣源河景区,并与省内营销业绩突出的30家旅行社签订送团合作协议,假期三天,绣源河景区共接待游客5万人次。

香草园生态农场蒙林草原

部落,推出蒙古特色风情歌舞表演、马头琴演出等特色活动,让游客尽情体验蒙古风情。七星台旅游度假区武圣门广场夜间免费对外开放,中秋佳节,赏最美星空的圆月,成为众多游客过节的首选。三王峪、锦屏山、白云湖等景区也纷纷推出促销活动,吸引大批游客前来。

据了解,中秋小长假期间,章丘游客主要以近郊散客自驾游为主,自驾游客以家庭或好友结伴为单位,占到全部游客的八成以上,客源以济南、淄博、莱芜、滨州、东营、聊城等省内城市居多。

章丘将建 台湾休闲综合体

本报9月23日讯(记者 邢振宇)

22日,历时8天的台湾美食节在章丘绣源河景区落幕,商家赚得盆满钵满,市民乐开了怀。据组委会初步估算,美食节期间,入场游客达15万人次,营业收入达260万元。

美食节上,共有48家台商带来的100余种正宗台湾美食及章丘本地10余种名优农产品亮相。现场的章丘大葱、龙山小米、曹范核桃、黄家烤肉等章丘名优农产品大受游客的欢迎,进一步提升了本地农产品的知名度。美食节的成功举办,促进了章台双方的沟通了解,为合作交流搭建了良好的平台。

同期举办的两岸(章丘)投资商机对接会上,双方进行投资商机对接,台湾企业家对章丘的发展环境给予了高度评价,达成多项合作意向,掀起新一轮的合作高潮。

据悉,目前,章丘累计利用台资金额2.3亿美元,拥有山东银鹭食品、山东福贞金属包装、济南联合制罐等19家台资企业。今年3月份,章丘与中华两岸连锁经营协会签署正式协议,在章丘规划建设台湾饮食文化商业综合体,其中项目一期投资3亿元,该项目也填补了章丘缺少大型餐饮特色美食的空白,开启了引办大型台资服务企业的新起点。

138箱假冒食用油 被查扣

本报9月23日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 高树东 刘俊)

记者从章丘市工商局获悉,中秋节、国庆节双节临近,为加强节日市场监管,保护消费者权益,章丘市工商局集中开展食用油专项整治,查获假冒食用油138箱。

日前,章丘市工商局接到厂家的举报,刁镇、辛寨和水寨存在涉嫌销售假冒花生油的商店。工商局突击检查查获假冒“胡姬花”花生油61箱、假冒“西王”玉米胚芽油24箱、假冒“荣元”花生油41箱,假冒“龙大”花生油12箱,共计138箱。

章丘市工商局还联合相公庄派出所通过查实的线索,对该镇小李家村李某非法加工销售花生油的场所进行了查封,并根据李某交代,赶赴刁镇、绣惠和宁家埠等乡镇的销售商处,将正待销售的假冒食用油全部查扣,目前该案件正在进一步调查中。

SUV市场竞争加剧,全新胜达奏响车市最强音

风暴来袭。自去年12月上市以来,北京现代的最新旗舰产品——豪华城市SUV全新胜达,已在国内外刮起了一阵时尚与力量并重的“现代旋风”。

全新胜达的热销,也带动了国内豪华城市SUV市场的升温。在SUV市场逐渐走向细分化、品牌化的今天,全新胜达能够给这个市场带来怎样的冲击呢?

SUV细分化, 城市豪华SUV崛起

SUV毫无疑问是中国车市蛋糕中最诱人的一块。自2003年以来,SUV在中国已经高速增长了10年时间,如今依然热

度不减。综观今年1-4月的中国车市,SUV再次成为最大的细分市场亮点,SUV销售86.14万辆,同比增长44.06%,增幅远高于轿车。

SUV在中国走过了一个逐步细分化、高端化的发展路线。2003年开始,随着社会财富的增加,私人汽车开始普及,SUV也迎来了高速发展,市场对实用性强、综合性能高的经济型SUV需求最为突出。

豪华城市SUV的目标客户群被定义为事业有成、重视生活品质、追求高档品位、重视家庭、喜欢越野或旅行的精英人士。随着中国经济的快速稳定发展,这一消费人群的数量将进一步增加,这使得豪华城市

SUV成为改善性购车需求、全家出行需求的首选,也成为SUV领域成长最快、最引人关注的板块。

全新胜达: 笑傲豪华城市SUV江湖

作为北京现代在“新十年”征程投放的第一款重磅产品,全新胜达身上背负的战略使命可谓重大。

产品力依然是全新胜达搏杀市场的核心竞争力。全新胜达是北京现代迄今为止最豪华、最高端的车型,定位为“T动力全尺寸豪华SUV”,整体设计强调“外刚内柔”的合二为一,无论外形、动力、配置都全面领

先同级车型。

外观是全新胜达打动客户的“敲门砖”。全新胜达以现代汽车“流体雕塑”设计哲学为依托,采用从大自然中获得灵感的“Storm Edge”风暴前沿设计理念,实现了强大硬朗和时尚细腻的完美平衡,体现了豪华SUV“外刚内柔”的高级品质。动力系统是全新胜达的“新式武器”。全新胜达是北京现代引入“T”动力的首款车型,其2.0T增压发动机由于运用了涡轮增压技术,可以在6000rpm拥有180 Kw的最大功率,以及在1750~4000rpm区间,得到350Nm的最大扭矩。这样的动力参数,超越了市面上大多数2.4L排量的SUV产品的动力

性能,它意味着更佳的加速性能和操控感受。

空间则是全新胜达完胜众多对手的“杀手锏”。全新胜达采用全尺寸设计,提供可选三排7座的内部配置,凭借4725mm×1880mm×1686mm的车身尺寸和2700mm超长轴距,即便在搭载7人的情况下,全新胜达仍能满足驾乘者的最佳舒适体验,尤其为后排乘客提供充裕的腿部空间,实现了超越同级的舒适感受。

全新胜达将在北京现代的通盘战略中占据核心地位。在SUV市场竞争日益加剧的今天,全新胜达将凭借自身卓越的产品力,奏响SUV车市的最强音。